

1. ΔΩΡΕΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/05/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/05/2020

Σελίδα: 7



Μεγάλη δωρεά στους πολύτεκνους

Ο ευεργέτης της πόλης Χαράλαμπος Τσιμάς προσέφερε 250 λίτρα ελαιόλαδου

Γνωστή στην τοπική κοινωνία είναι η μεγάλη προσφορά του Χαράλαμπου Τσιμά, που μεταφράζεται σε πληθώρα δωρεών. Μια ακόμη δωρεά πραγματοποίησε πρόσφατα ο μεγάλος ευεργέτης της περιοχής, ο οποίος προσέφερε 250 λίτρα ελαιόλαδου στην Ένωση Πολυτέκνων Μαγνησίας, για να βοηθηθούν άπορες πολύτεκνες οικογένειες, οι οποίες εξακολουθούν να πλήττονται από την ανεργία και τη φτώχεια.

Την ευγνωμοσύνη των αποδεκτών της παραπάνω προσφοράς αγάπης και κοινωνικής αλληλεγγύης μετέφεραν στον κ. Τσιμά εγγράφως η πρόεδρος Σουλτάνα Πράπα και ο γενικός γραμματέας Βάιος Κουκλουμπέρης, εκ μέρους της Ένωσης Πολυτέκνων Μαγνησίας.

«Πιστεύουμε πως όσο και να ανατρέξει κανείς στη δική σας μακρόχρονη εμπειρία δεν θα συναντήσει βιώματα σαν αυτά που φέτος έπληξαν την ανθρωπότητα, συμπεριλαμβανομένης και της δικής μας χώρας. Πιστεύουμε πως η πανδημία αυτή εξυπηρέτησε και άλλους σκοπούς, μακάρι να διαψευστούμε. Έχουμε την ταπεινή γνώμη ότι αυτό που απεδείχθη σαφέστατα είναι ότι για όλα φταίει, αφού όλα τα πληρώνει ο άμοιρος λαός, ο οποίος για μια ακόμη φορά καλείται να πληρώσει για τα αποκαϊδία που άφησε πίσω το τεστ αντοχής που του



Μεγάλη προσφορά του Χαράλαμπου Τσιμά στους πολύτεκνους

έκαναν» επισημαίνεται μεταξύ άλλων στην ευχαριστήρια επιστολή.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Πολυτέκνων Μαγνησίας και η πρόεδρος εκφράζουν στον κ. Τσιμά θερμές ευχαριστίες για τη μεγάλη προσφορά του. «Η προσφορά σας αυτή έρχεται σε μια πολύ δύσκολη εποχή, καθώς πολλές οικογένειες πολυτέκνων έχουν χτυπηθεί πολλαπλά από την ανεργία και τη δύσκολη συγκυρία. Σεις κ. Χαράλαμπε έχετε εκδηλώσει την αγάπη σας για τον άνθρωπο, και ιδιαίτερα για την πολύτεκνη δοκιμαζόμενη οικογένεια, πολλές φορές, γι αυτό και οι οικογένειες αυτές σας ευγνωμονούν», υπογραμμίζεται στην ευχαριστήρια επιστολή.